

20 ИЮН 1962

# Соревнование танцоров

БЕСЕДА С И. СУХИШВИЛИ, НАРОДНЫМ АРТИСТОМ СССР,  
ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ЖЮРИ ПЕРВОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО  
КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ИСПОЛНЕНИЕ ГРУЗИНСКИХ  
НАРОДНЫХ ТАНЦЕВ

Грузинское хоровое и хореографическое общество и Республиканский Дом народного творчества проводят республиканский конкурс на лучшее исполнение грузинских народных танцев.

Наш корреспондент обратился к председателю жюри конкурса, народному артисту Советского Союза Илеко Сухишвили с просьбой рассказать об этом интересном соревновании. Вот что он ответил:

На протяжении веков танцы сопутствуют грузинскому народу в радости и в беде, воплощая в себе его духовное богатство, замечательные черты: бесстрашие, мужество, благородство. В последние годы грузинские танцы завоевали признание во многих странах Европы, Америки, Азии, да и в самой нашей республике молодежь все больше увлекается танцами. В городах и селах Грузии работают десятки профессиональных и самодеятельных хореографических коллективов, где сотни юношей и девушек овладевают сложным искусством народной хореографии.

— Конкурс на лучшее исполнение грузинских народных танцев, — сказал И. Сухишвили, — проводится для того, чтобы еще больше популяризировать хореографическое творчество нашего народа, а также очи-

стить его от чуждых элементов (излишняя суетливость, неоправданное ускорение темпа, грубые прыжки и др.). Жюри конкурса будет учитывать пластическую выразительность, ритmicность, самобытность, совершенство формы, умение раскрыть художественную смысловую сущность танца.

В программу конкурса входят «Картули», абхазские, сванские, осетинские, хевсурские, пшавские танцы (соло, дуэты, трио). В соревновании могут принять участие как профессионалы, так и любители, достигшие 16 лет.

В адрес жюри конкурса получено большое количество заявлений почти из всех уголков нашей республики. Соревнование предусматривает три тура. Первый, уже закончившийся тур проходил в Тбилиси и в районах. Победители первого тура примут участие во втором, который состоится во Дворце спорта 23 июня. На следующий день там же выступят перед многочисленными зрителями лучшие из лучших танцоров, завоевавшие право участвовать в заключительном этапе соревнований.

Исполнители, занявшие три первых места, будут награждены золотыми, серебряными и бронзовыми медалями, а также дипломами республиканского конкурса трех степеней.